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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 
22  Απριλίου  2016 

 
 
 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  12 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του 

Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ. : 

1.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ, Δήμαρχο Κορινθίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΒΑΛΑΟΥΡΑ ΝΙΚΟ-

ΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 3.- ΖΩΓΚΟ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 4.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 

5.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 6.- ΠΕΡΡΑ 

ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 7.- ΡΑΤΗ ΣΠΥΡΙΔΩ-

ΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 8.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟ ΣΠΥ-

ΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟ Σικυωνίων, 9.- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ (αντιπρόσωπο Δήμου Θηβαίων στο 

Σ.Π.Ο.Α.Κ., λόγω παραίτησης του κ. Σκούμα Αθανασίου από μέλος του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ., σύμφω-

να με την υπ’ αριθ. 3/2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Θηβαίων), 10.- ΤΣΟΥΚΑ-

ΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 11.- ΤΥΡΗΝΟΠΟΥΛΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 12.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΑΝΤΙΠΡΟΕ-

ΔΡΟ, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε δημόσια τακτική 

συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), σήμερα είκοσι δύο 

(22) Απριλίου 2016, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 11.30΄ το πρωΐ στα γραφεία της έδρας του 

Σ.Π.Ο.Α.Κ. (ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Δ.Κ. ΑΙΓΙΟΥ / Παλαιό Νοσοκομείο) οδός Ν. Πλαστήρα 

19 και Κανελλοπούλου, μετά από την υπ’ αριθ. 53/18-4-2016 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η ο-

ποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα 

θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, 

αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:  

1.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥ-

ΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 3.- ΓΚΙΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Πατρέων, 5.- ΖΕΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 6.- ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ  ΒΑ-

ΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 7.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Πατρέων, 8.- ΚΑΡΚΑΝΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 9.- ΚΡΙΕΚΟΥΚΗ 

ΙΩΑΝΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 10.- ΛΙΩΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Μάνδρας-Ειδυλλίας, 11.- ΜΑΥΡΑΓΑΝΗ ΚΥΡΙΑΚΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 12.- ΞΥ-

ΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 13.- ΠΑΘΕΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 14.- ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, 15.- 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 16.- ΡΑΠΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
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ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, 17.- ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Λεβαδέων, 18.- ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 19.- ΤΣΟΥΚΑ-

ΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, κωλυόμενοι. 

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Προεδρεύων, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού από τα 

τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα δώδεκα (12) Μέλη, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
          

 



 3

 

Για το αντικείμενο: «Αποδοχή αποχώρησης του Δήμου Μάνδρας-Ειδυλλίας από το Σύνδεσμο 

Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ».  

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Αλέξανδρος Πνευματικός, Δή-

μαρχος Κορινθίων ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής: 

«Κύριοι, 

Ο Δήμος Μάνδρας-Ειδυλλίας οποίος συγκαταλέγεται στα Μέλη του Συνδέσμου Προστασίας 

και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ», με την υπ’ 

αριθμ. 25/2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του, αιτείται την αποχώρησή του από το 

Σ.Π.Ο.Α.Κ.  

Οι λόγοι αποχώρησης του εν λόγω Δήμου από το Σύνδεσμο, είναι οι κάτωθι όπως αυτοί ανα-

γράφονται στην απόφαση του Δημοτικού του Συμβουλίου: 
 

 “Επειδή οι δραστηριότητες του συνδέσμου δεν έχουν, κατά τη γνώμη μας, να επιδείξουν κά-

ποια αποτελέσματα που δικαιώνουν τους σκοπούς για τους οποίους ιδρύθηκε και δικαιολο-

γούν την συνέχιση της συμμετοχής μας. 

 Επειδή ο Δήμος Μάνδρας – Ειδυλλίας δεν έχει επωφεληθεί και δεν έχει επηρεαστεί θετικά από 

τις όποιες δραστηριότητες του Συνδέσμου. 

 Επειδή η σημερινή οικονομική συγκυρία επιβάλει τον περιορισμό των εξόδων του Δήμου στα 

άκρως απαραίτητα. 

Θεωρούμε ότι θα ήταν προτιμότερη η αποχώρηση του Δήμου Μάνδρας – Ειδυλλίας από το Σύνδε-

σμο Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙ-

ΩΝ».” 
 

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, είδε 

την υπ’ αρ. 25/2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Μάνδρας – Ειδυλλίας περί αποχώρησής 

του από το Σύνδεσμο και μετά από διαλογική συζήτηση,  

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
α) Να συντάξει απαντητική επιστολή απευθυνόμενη προς το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Μάν-

δρας – Ειδυλλίας, με σκοπό τη σωστή και ολοκληρωμένη ενημέρωσή του σχετικά με τους ακριβείς 

στόχους του Συνδέσμου αλλά και το εύρος των δραστηριοτήτων του, δεδομένου ότι ο ρόλος του 

Συνδέσμου θεωρείται καθοριστικός. 

β) Να συζητηθεί εκ νέου το θέμα σε συνεδρίαση του Δήμου Μάνδρας – Ειδυλλίας με συμμε-

τοχή εκπροσώπων του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 12/2016. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 

 
 
 
 

 

 
 

 

 

         Αλέξανδρος Πνευματικός  
                                  Δήμαρχος Κορινθίων  
 

 


